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Уважаемые налогоплательщики, Федеральная налоговая служба информирует об
официальном опубликовании в «Российской  газете» 29.06.2011 №138 (5514) и
размещении на Интернет-сайта ФНС России www.nalog.ru  в рубриках «Документы»,
«Юридическим лицам»/ «Акцизы» и «Индивидуальным предпринимателям» / «Акцизы», а
также на главной странице Интернет-сайта ФНС России (баннер 3) приказов ФНС
России, обеспечивающих реализацию с 01.07.2011 нового порядка исчисления и уплаты
акцизов на спирт, алкогольную и спиртсодержащую продукцию:

      

- Приказ ФНС России от 14.06.2011 № ММВ-7-3/367@ «Об утверждении форм и
форматов представления извещения об уплате авансового платежа акциза по
алкогольной и (или) спиртсодержащей продукции и извещения об освобождении от
уплаты авансового платежа акциза по алкогольной и (или) спиртсодержащей продукции
(зарегистрирован Минюстом России 27.06.2011 за номером 21194);

  

- Приказ ФНС России от 14.06.2011 № ММВ-7-3/368@ «О внесении изменений в приказ
ФНС России от 25.10.2010 № ММВ-7-3/515@ «Об утверждении Порядка уведомления
банком налогового органа о факте выдачи банковской гарантии» (зарегистрирован 
Минюстом России  28.06.2011 за номером 21196).

  

Одновременно сообщаем о наличии писем Минфина России от 01.06.2011 №
02-04-09/2529 и от 28.06.2011 № 02-04-09/2860 о  порядке указания информации в полях
расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных обязательных платежей
в бюджетную систему Российской Федерации, оформленных в соответствии с
обязательством банка, предоставившего банковскую гарантию производителю алко
гольной и (или) спиртосодержащей продукции
в целях его освобождения от уплаты авансового платежа акциза, на основании
требования налогового органа об уплате денежной суммы по банковской гарантии в
соответствии с пунктом 13 статьи 204 Налогового кодекса Российской Федерации.

  

Отдел работы с налогоплательщиками

  

Межрайонной ИФНС России №12 по РО

 1 / 1

http://www.nalog.ru/

